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پارامتر شبکه سلول واحد را یر حسب شعاع اتمی حساب می کنیم:
= 4R   = 
حجم هر سلول واحد بر حسب شعاع براحتی قابل محاسبه است:
vcell =   vcell = = 
سپس حجم اتمها در هر سلول واحد را حساب می کنیم:
vatoms = apc*vatom  vatoms =4* = 
[bookmark: _GoBack]و در انتها با تقسیم حجم اتمها به حجم سلول واحد فاکتور چیدن اتمی را بدست می آوریم:
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ابتدا پارامتر شبکه سلول واحد را یر حسب شعاع اتمی محاسبه می کنیم:
= 4R   = 
حجم هر سلول واحد بر حسب شعاع براحتی قابل محاسبه است:
vcell =   vcell = = 
سپس حجم اتمها در هر سلول واحد را حساب می کنیم:
vatoms = apc*vatom  vatoms =2* = 
و در انتها با تقسیم حجم اتمها به حجم سلول واحد فاکتور چیدن اتمی را بدست می آوریم:
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